MpunoxeHue No2

M3yucnenue Ha olleHKaTa 1Mo kpurepui «HMiKoHOMHYecKkH Hal-u3roaHa opeprar
Ha "ATPHTPEHI-BI™ QO/I, rp. Pyce,
YYacCTHHK B NpoLeaypa 3a Bh3/laraHe Ha oOLIeCTBEHA MOpbYKa ¢ 00eKT Ha nopbyKara :

“H300p na wNBAHUMEN 30 DOCMAGKA HA CEATKA OKONHIU KYimypu u ceanka ciama nogvpxXHocm 3a
Hyscoume Ha Ilpohecuonanna zumuasus no cencko cmonancmeo “Bacun Jleecku” ep.ITvpeomaii,
(unancupana no Hayuonanna npozpama “Modeprusupane na cucmemama na npodecuonanrnomo
obpasosanue”, ymevpoena ¢ Pewenue na”Ne299 om 05.05.20152na Munucmepcku cveempy.

K1 - npeanarana nena — 25188 as. ¢ rimoven JJIC

Ouenxara ce popmupa no popmynara:
K1 = 23868 x 60 = 0,948 x 60 = 56,88.
25188 '

K2 - Cpok 3a mocraBka na unBenTapa

K2=(20+20):2=40:2=20T.

Ksnero:

K20=20 x20=1x20=20
20

K2¢= 20 x20=1%x20=20
20

K3 - 'apanuuonen cpok Ha 10cTaBeHHs! HHBEHTAD

Onerkara ce popmupa o Gopmynara:

K3=(10+10):2=20:2=10r.

Kwnero:

K30=12 x20=0,5x20=10
24

K3c=12 x20=0,5x20=10
24

KpaiinaTa oneHka HA BCEKH YYAaCTHHK ce H3YHCIABA 110 tdhopmyanara:

K0=K1+K2+K3 =56,88 +20+ 10 = 86,88T.

Komucus: -~ J
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MpunoxeHue Ne1

M3uncnenne Ha olleHKaTa 110 KpuTepuii « IKoHOMHYecKH Hali-u3roaHa odepray

Ha "ATPOMAILIMWHA I'PYIT" OOJ, rp. Codus,

YYacTHHK B Npoliefiypa 3a Bb3jlaraHe Ha o0IIecTBeHa NOpbYKa ¢ 00EKT Ha NopbhyKaTa :

“H3b0p Ha usnviHUmMeENR 30 0OCMAGKA HA CEANKA OKOMHU KYMYPU W CeANKa CAAMA NOSLPXHOCH 3a
Hyyucoume na Ilpogecuonarna zumnazua no cencko cmonancmeo “Bacun Jlescku” zp.ITvpeomait,
¢unancupana no Hayuonanna npozpama “Modepnusupane na cucmemama Ha npoQhecuoHarHomo
obpazosanue”, ymevpoena ¢ Pewenue na”Ne299 om 05.05.20152.na Munucmepcku cveemy.

K1 - npeanarana nena — 23868 sB. ¢ Bxunouen JJIC

Ouenkara ce popmupa o popmynara:
K1 = 23868 x 60 =1 x 60 = 60r.
23868 ”

K2 - Cpok 3a nocTaBKka Ha HHBEHTapa

K2 = (20 +20) : 2 = 40 :2 = 20r.

Kspero:

K20= 20 x20=1x20=20
20

K2¢= 20 x20=1x20=20
20

K3 — I'apanunoHeH cpok Ha JOCTaBEeHHS HHBEHTAD

Onenkara ce popmupa o gpopmysnara;
K3=(20+20):2=40:2=20rT.

Ksaeto:

K30=24 x20=1x20=20
24

K3c=24 x20=1x20=20
24

KpaiinaTa onenka Ha BCeKH yYACTHHK Ce H34HC/AABA 110 popMy.IaTa:

K0=KI1+K2+K3 =60+20+20 = 100T.

Komucusa: z )
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